Limite de suite et théoréme des gendarmes

Principe de base
ST on réussit a montrer qu'une suite ( U, ) est, a partir d'un certain rang, comprise entre deux suites ( V)

et (W,), ET que l'on sait que les suites ( V, ) et ( W, ) converge vers une méme limite notée [ ,

ALORS on comprend trés instinctivement que la suite ( U, ) va également converger vers cette limite [ .
En fait, la suite ( U, ) est encadrée par deux suites qui "vont dans la méme direction”, comme un
prisonnier amené a la prison en étant tenu par deux gendarmes !

Le théoréeme des gendarmes
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Ce théoréme sera souvent utilisé avec des suites utilisant cos (n),sin (n)ou(-1)", car on aura, a
chaque fois, un encadrement de ces termes.

En effet, pour tout n , on sait que : -1 <

A

cos(n)s1;-1<sin(n)<1 ;-1<(-1)"<1

Exemples d'application

Exe,..(ec 4. om Auffou, _4% él/m 43+.4";_ ) pewt m>d

boutl "!fuh ee. me. l&\ achqalnc:s) Om A ,cm l/.“ =3

M b &y

EiCM(QLZZ auvte UM= ZM““ +3 ) feu\ m)ﬁ—

Om « -4 € toam € 4
- A <€ 2ceam +3 &8
Aol 4 \( 2toAam + D é _S_
M. M M.
Om &0.;(_10-4_ ?.‘...\ L -0 e b .2_ = O
RS 1Y 4 e An = PP M,
bo.uc. ) o\'afu: &_ t&{odm_ der ac..iq«w_\ ) Om & ¢~ lj«m = O

N =¥ 3P

Fiche (SuiTer8) © Bruno Swiners www.coursmathsaix.fr




